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ATA DA ía (pRrMErRAl sessÃo ExTRAoRDtNÁnn oo so (QUtNTo)
peRíooo ExTRAoRDtNÁnlo ol 3" (TERcEIRA) sessÃo LEGISLATIVA
ANUAL ol cÂmlna MUNlctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/cE, QUE sE
INlClA HOJE O1IO8I2O23, APARTIR DAS O8H25MIN.
Ao ío (Primeiro) dia do mês de agosto de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, do 50 (Quinto) Período
Extraordinário da 3a (Terceira) Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSON DE LlirA MENDES e secretariada pelo o Primeiro Secretário, o
vereador tlARClO MICHAEL DO NASCIiIENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores, ocasiâo na qual confirmou-se a presença de 13

(Treze), dos (as) '15 (Quinze) vereadores (as) que compõem Câmara
Munic-ipal de Limoeiro do Norte. Registrando a ausência dos (as) vereadores
(as) Ângela Maria Pereira da Silva e José Torres de Moura Neto. Em

seguida, o Sr. Presidente declarou abeía a 1a (Primeira) Sessão
extraordinária do 50 (Quinto) período Extradordinário da 3a (Terceira) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o

Sr. Presidente informou não haver matéria para ser lida no PEQUENO
EXPEDIENTE. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA.
Em Seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No' 0522023,
de 28 de julho de 2023, de autoria da Mesa Diretora, que "/nstiÍul o festival de
música reggae Juiti Anasta, no calendáio oficial do município de Limoeiro do
Norte e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e de Educação, Cultura e Desportos'
as quais, emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Em seguida, o vereador
Domingos Eduardo Bezerra Lins, formalizou o pedido de URGENCIA. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de Urgência em discussão, o qual

sem DISCUSSÃO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido pedido de
urgência em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por unanimidade entre os
vereadores presentes. Em seguida, o vereador Rubem Sérgio de Araúio
formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERSTICIO. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de lnterstício em DISCUSSAO, o qual sem
discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Pedido de Interstício em
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por Unanimidade entre os vereadores
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
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ÚUCA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores George Vieira e
José Valdir. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei
em UNICA VOTAÇAO, o qualfoiAPROVADO POR UNANIMIDADE entre os
vereadores presentes, sendo '12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o EXPEDTENTE DA PRESIDÊNCh. E nâo tendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo EÍraordinária e convidou a
todos os presentes para comparecerem a próxima.
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